



## В ЕДИНОМ СТРОЮ

К этому дню коммунисты и беспартийные активисты готовились давно и с большим подъемом. Коллективы промышленных предприятий, совхозов, колхозов, различные организации района пришли ко второй партийной конференции с высокими трудовыми показателями. Прошедший год ознаменован досрочным завершением пятилетнего плана, успешным окончанием государственного задания.

Об этом рассказали стенды, установленные в фойе Дома культуры авторов, где проходила партийная конференция. Эти своеобразные рапорты делегации коммунистов доставили сюда, чтобы отчитаться о проделанном за время первой конференции.

До открытия форума остается немногим более получаса. В просторных залах, светлых коридорах набытое оживление, люди сердечно приветствуют друг друга, то и дело можно слышать: «С праздником!». Действительно, прошедшая суббота стала настоящим деловым праздником. Среди делегатов Герой Советского Союза летчик Николай Васильевич Пысицкий, Герой Социалистического Труда директор ГПЗ «Константиново» Николай Васильевич Хуров, Герой Социалистического Труда, дядя этого же хозяйства Нина Павловна Рыгава, кавалер ордена Ленина, помощник мастера Константиновской шерстопрядильной фабрики Петр Кузьмич Степанов, Заслуженный работник культуры РСФР директор Госфильмофонда Виктор Станиславович Привато.

Вот делегаты союза «Барыбино» Василий Игнатович Молоковцев.

— Василий Игнатович, скажите несколько слов о работе ваших механизаторов.

— Новую пятилетку механизаторы союза начали уверенно. Наряду с подготовкой и ремонтом техники вывозим на поля органическую удобрения. Ежедневную норму ребята выполняют на 120–125 процентов. Сейчас перед нами основная задача — досрочно выполнить социалистические обязательства, принятые в честь XXIV съезда КПСС. Я обязуюсь к 30 марта норму выработки перекрыть на 100 процентов.

...Ровно в 10 часов конференция начала свою работу, единодушно избирается рабочий президиум конференции и почетный президиум в составе Политбюро ленинского Центрального Комитета КПСС. С отчетным докладом выступает первый секретарь городского комитета партии В. Г. Ратин.

## ДЕЛО ВСЕГО КОЛЛЕКТИВА

Если посмотреть протоколы собраний цеха, то станет очевидным, что производственные вопросы не сходят с повестки дня, коммунисты постоянно совершенствуют формы и методы своего влияния на хозяйственную деятельность.

Конференция продолжила свою работу. В секретариат поступило много теплых поздравительных телеграмм от районных партийных организаций Подмосковья. Объединенные одними идеями, коммунисты областиожидали успеха в работе всем делегатам.

Поздно вечером под сводами Дома культуры зазвучал Интернационал.

II городская партийная конференция Домодедовского района закончила свою работу.

Е. ТОЛМАЧЕВ.

## Центр руководства партийной учебой

МНОГО внимания наши коммунисты уделяют повышению своих политических и профессиональных знаний. В системе партийно-комсомольской учебы ныне действуют семнадцать школ. Десять из них — по изучению экономических знаний, три школы основ марксизма-ленинизма, столик же начальных политических и два теоретических семинара, где слушатели самостоятельно овладевают марксистско-ленинской теорией. Во всех этих школах занимается 350 рабочих и специалистов совхоза.

Созданы все условия для нормальной учебы: подобраны пропагандисты-активисты, обеспечены наглядными пособиями, учебниками слушатели. И все-таки первые занятия проходили неудачно: при низкой активности, плохой посещаемости слушателей. Этот факт вызвал у парткома особую настороженность. Стало выясняться причины. Одной из них оказалась недисциплинированность некоторых слушателей. Однако многое зависело и от ведения занятий. Отдельные пропагандисты преподносили материал сухо и скучно, не увязывали его с практическими делами хозяйства.

Повышенные обязательства наставству XXIV съезду партии привнесли многие делегаты конференции. Среди них — З. Генералова, дошка совхоза «Барыбино», В. Каширин, механизатор ГПЗ «Константиново», П. Рязанов, старший машинист тепловоза, Б. Федосов, токарь завода «Кондиционер».

Окончил отчетный доклад.

Делегаты приступили к его обсуждению. Один из делегатов поднимался ораторы на трибуну. Деловые, конкретные выступления. Здесь нет малых или больших вопросов. Каждый важен.

Президиум предлагает возложить венок памяти Владимира Ильича Ленина в Горках Ленинских. Под звуки величественной музыки уполномоченные делегаты выносят из зала цветы и венок, на котором написаны слова: «В. И. Ленину от делегатов II Домодедовской городской партконференции».

Выступили уже строители и животноводы, машиностроители и хлеборобы, дал отчет коммунистам горком комсомола. И вот под звуки горнов и барабанов входят в зал пионеры. Юные ленинцы пришли приветствовать II партконференцию. Алое знамя пионеров в красных галстуках, пилотках, с флагами в руках неподвижно застыли в строгом строю.

Звучат слова будущих комсомольцев и коммунистов о пионерской верности делу партии, ребята горячо поздравили лучших представителей рабочего класса и колхозного крестьянства.

Конференция продолжила свою работу. В секретариат поступило много теплых поздравительных телеграмм от районных партийных организаций Подмосковья. Объединенные одними идеями, коммунисты областиожидали успеха в работе всем делегатам.

Поздно вечером под сводами Дома культуры зазвучал Интернационал.

II городская партийная конференция Домодедовского района закончила свою работу.

Е. ТОЛМАЧЕВ.

На сидящих в зале сосредоточенные лица. У них разные профессии, образование, судьбы, но всех объединяет крепкая связь — партия, задачи, цели и решения которой являются непреклонным законом для каждого. И какую бы работу ни выполнял член КПСС, он отвечает не только за свой труд, а и за дела коллектива.

Повышенные обязательства наставству XXIV съезду партии привнесли многие делегаты конференции. Среди них — З. Генералова, дошка совхоза «Барыбино», В. Каширин, механизатор ГПЗ «Константиново», П. Рязанов, старший машинист тепловоза, Б. Федосов, токарь завода «Кондиционер».

Окончил отчетный доклад.

Делегаты приступили к его обсуждению. Один из делегатов поднимался ораторы на трибуну. Деловые, конкретные выступления. Здесь нет малых или больших вопросов. Каждый важен.

Президиум предлагает возложить венок памяти Владимира Ильича Ленина в Горках Ленинских. Под звуки величественной музыки уполномоченные делегаты выносят из зала цветы и венок, на котором написаны слова: «В. И. Ленину от делегатов II Домодедовской городской партконференции».

Выступили уже строители и животноводы, машиностроители и хлеборобы, дал отчет коммунистам горком комсомола. И вот под звуки горнов и барабанов входят в зал пионеры. Юные ленинцы пришли приветствовать II партконференцию. Алое знамя пионеров в красных галстуках, пилотках, с флагами в руках неподвижно застыли в строгом строю.

Звучат слова будущих комсомольцев и коммунистов о пионерской верности делу партии, ребята горячо поздравили лучших представителей рабочего класса и колхозного крестьянства.

Конференция продолжила свою работу. В секретариат поступило много теплых поздравительных телеграмм от районных партийных организаций Подмосковья. Объединенные одними идеями, коммунисты областиожидали успеха в работе всем делегатам.

Поздно вечером под сводами Дома культуры зазвучал Интернационал.

II городская партийная конференция Домодедовского района закончила свою работу.

Е. ТОЛМАЧЕВ.

На заводе огнеупорных изделий есть хорошая традиция: в конце обеденного перерыва работники цехов собираются вокруг коммунистов прослушать небольшую беседу, информацию о событиях в стране и за рубежом.

На снимке: политинформатор старший мастер линия Сергеевна Михайлова проводит беседу с рабочими цеха высокоглиноземистых трубок.

Фото В. Маринько.

## Из почты „Призыва“ За высокое звание

Универмаг Домодедовского гордо хорошо знают не только жители города, но и всего района. Ежедневно сюда приходят посетители из, как правило, всегда остаются довольны покупкой. Коллектив продавцов, которым руководит коммунист В. А. Аникина, всегда старается удовлетворить запросы покупателей. Недаром по итогам показателей прошлого года коллективу университета присуждено первое место и переходящее Красное знамя.

Мне вспоминается один слу-

чай. Авиатехник В. И. Кочетков производил съемку кронштейна крепления электромеханизма в системе стопорения рулей на одном из самолетов ИЛ-62. Из-за трудного подхода к болтам он затратил на эту операцию около пяти часов. В. И. Кочетков пошел на спарочный участок и там изготовил специальный ключ. Теперь на установку кронштейна уходит всего 15 минут.

Рационализаторы изменяют технологию той или иной опе-

рации, что в значительной степени сокращает простой самолетов на технологическом обслуживании.

Приведу такой пример. Сотрудник изобретательства появился с заводом-изготовителем по замене штоков амортизаторов на самолете ИЛ-62. Из-за трудного подхода к болтам он затратил на эту операцию около пяти часов. В. И. Кочетков пошел на спарочный участок и там изготовил специальный ключ. Теперь на установку кронштейна уходит всего 15 минут.

Рационализаторы изменяют технологию той или иной опе-

рации, что в значительной степени сокращает простой самолетов на технологическом обслуживании.

Активными рационализаторами называют у нас старшего инженера ОТК Н. Т. Шацкого, инженеров А. Г. Левадного, В. А. Герасимова, В. Е. Прокопчука, В. С. Никитина, В. Г. Смирнова. Их труд способствует дальнейшему развитию масштабного технического творчества инженерно-технических работников АТБ.

В. ЛЯЛИН,  
слушатель факультета журналистики вечернего университета марксизма-ленинизма при ГК КПСС.

## Всегда в поиске

Рационализаторы — это люди, творчески относящиеся к своему труду. Они есть на каждом предприятии. В цехе № 4 Домодедовской авиационно-технической базы за 1970 год инженерами и техниками было подано более 40 рапортов, и все они внедрены в производство.

Творческая инициатива рас-

## Пентагон и дельфины

Как сообщило американское агентство ЮПИ, три бурых дельфина, подвергавшихся в лабораториях военного ведомства США дрессировке с целью использования их в военных целях, под строгим секретом были недавно доставлены на один из военно-морских баз США в Южном Вьетнаме. Здесь группа американских военных специалистов намерена довершить обучение этих животных, так сказать, в боевой обстановке.

Дельфины давно уже стали предметом особого интереса Пентагона. Специалисты военно-морского флота США привлекают их способность быстро передвигаться в воде и погружаться на значительные глубины.

Помимо этих, выражающихся языком военных «практических» особенностей дельфинов, эксперты Пентагона интересуют также способность дельфинов обнаруживать на расстоянии различные объекты под водой. Сейчас в специальных подводных лабораториях США бурых дельфинов уже дрессируют в целях использования их для уничтожения подводных лодок и надводных кораблей, а также обучают их ставить мины.

Английский ученый Эшли Монгети назвал подобные наименования Пентагона «верхом моральной деградации».

Н. МАЛИКОВ.  
(ТАСС).

## Беседа на международные темы Индия: досрочные выборы

К. БОЛДОХОНОВ,  
корреспондент ТАСС.

Хорошо знают на Домодедовском швейно-производственном объединении слесаря по ремонту оборудования Михаила Сергеевича Жерновникова. Вся его деятельность направлена на то, чтобы обеспечить бесперебойную работу на своем предприятии.

Михаил Сергеевич — активный рационализатор. На его счету несколько изобретательских предложений, которые дали немалый экономический эффект швейному объединению.

На снимке: М. С. Жерновников.

Фото В. Степанова.

Сейчас мы делаем формы уже на месяц вперед. Отличных результатов добились слесари А. Абрамцева, молодой коммунист А. Усков.

Ближайшая злободневная задача коллектива — скорее завершение монтажа оборудования в новом помещении. Долго и с нетерпением ждали мы, когда супподрядчики закончат работы и можно будет перевести слесарей в новое здание. Но подрядчики не очень спешат с завершением работ. Недавно на партином бюро зашел деловой разговор о скорейшем освоении новых площадей. На бюро был приглашен главный механик завода В. П. Плотников.

Был дан приказ: «Составьте график, чтобы слесарям хватило времени на монтаж оборудования в новом здании». Наши слесари с удовольствием выполнили это задание.

Сейчас мы делаем формы уже на месяц вперед. Отличных результатов добились слесари А. Абрамцева, молодой коммунист А. Усков.

Ближайшая злободневная задача коллектива — скорее завершение монтажа оборудования в новом помещении. Долго и с нетерпением ждали мы, когда супподрядчики закончат работы и можно будет перевести слесарей в новое здание. Но подрядчики не очень спешат с завершением работ. Недавно на партином бюро зашел деловой разговор о скорейшем освоении новых площадей. На бюро был приглашен главный механик завода В. П. Плотников.

Был дан приказ: «Составьте график, чтобы слесарям хватило времени на монтаж оборудования в новом здании». Наши слесари с удовольствием выполнили это задание.

Сейчас мы делаем формы уже на месяц вперед. Отличных результатов добились слесари А. Абрамцева, молодой коммунист А. Усков.

Ближайшая злободневная задача коллектива — скорее завершение монтажа оборудования в новом помещении. Долго и с нетерпением ждали мы, когда супподрядчики закончат работы и можно будет перевести слесарей в новое здание. Но подрядчики не очень спешат с завершением работ. Недавно на партином бюро зашел деловой разговор о скорейшем освоении новых площадей. Наши слесари с удовольствием выполнили это задание.

Индия находится накануне важных событий. С тех пор, как год назад острые политические разногласия привели к выходу из ИНК правой группировки, организованной самостийной партией — «Организацию конгресса», правые силы в еще более степени утратили свое влияние в стране.

Как известно, в конце декабря прошлого года президент Индии В. Г. Гари подписал указ о роспуске парламента и проведении досрочных выборов. Такое решение президент принял не случайно. Оно явилось результатом острой и напряженной борьбы, которая развернулась на протяжении последних месяцев между прогрессивными силами и реакционными силами, тесно связанными с индийскими монополиями и империалистическими кругами.

Правящая партия — Индийский национальный конгресс (ИНК) — решала не вступать ни в какие предвыборные коалиции (объединения). Это решение острой и напряженной борьбы, чувство хозяина на предприятии, желание побыстрее пустить станки на полную мощность. М. ШАРОНОВ, секретарь партийного бюро РСК завода огнеупорных изделий.

В. БАЙКОВ.  
(ТАСС).